

Село Ивановка 2022 год

Январь. В состав Ивановской сельской территориальной администрации входят 4 населённых пункта: село Ивановка – 440 человек, село Панки – 91 человек, хутор Осиновский – 27 жителей, хутор Михайловский – 37 жителей. Всего 595 жителей. На территории проживают 47 жителей с ограниченными возможностями жизнедеятельности; 52 жителя имеют статус «Дети войны»; 7 участников боевых действий; 5 ветеранов труда; 3 матери одиночки; 4 многодетных семьи. На территории расположены: Ивановская сельская территориальная администрация, глава администрации Юлия Витальевна Шкурат. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Ивановская основная общеобразовательная школа», директор школы Нафизат Шуаибовна Раджабова. Муниципальное бюджетное дошкольное общеобразовательное учреждение «Детский сад № 10 «Солнышко», заведующая Лариса Витальевна Соловцова. Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Ивановский Досуговый центр», директор Надежда Михайловна Михеева. Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Ивановская модельная общедоступная библиотека», заведующая Людмила Николаевна Герасименко. Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Панковский фельдшерско-акушерский пункт, заведующая Тамара Григорьевна Соловцова. Магазин «Улыбка», владелец Надежда Николаевна Надеина. Магазин «Пари», владелец Любовь Павловна Юдина.

5 февраля. В День освобождения Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков у памятника воинам-односельчанам были возложены венки в память погибших односельчан в годы Великой Отечественной войны. На возложении венков присутствовали глава Ивановской администрации Юлия Витальевна Шкурат, жители и гости села.

4 марта. На территории Ивановской сельской территориальной администрации был отменен масочный режим. Все организации переходят в обычный режим работы.

11 марта. Работники детского сада, фельдшерско-акушерского пункта, отделения почтовой связи, Досугового центра, библиотеки и администрации Ивановской сельской территории передали в Губкинское местное отделение «Единая Россия» гуманитарную помощь для беженцев из ДНР и ЛНР.

29 марта. Благодарственное письмо руководителя партии «Единая Россия» за активное участие в общественно-политической жизни, поддержку инициатив партии «Единая Россия», было вручено руководителю кружка декоративно-прикладного искусства Ивановского Досугового центра, секретарю первичного отделения № 52 Ларисе Николаевне Бизюлевой.

30 марта. Вокальный ансамбль «Надежда» Ивановского Досугового центра принял участие в Международном дистанционном конкурсе культуры и искусства «Таланты России». В категории «Вокальное творчество» ансамбль «Надежда» удостоен диплома «Гран-при».

14 апреля. Работники администрации и бюджетных организаций участвовали в посадке деревьев на территории Ивановской сельской администрации. Акция состоялась в рамках

реализации областной программы «Зеленая столица». В этот день было высажено саженцев сосны на территории площадью 5 га. И пересажено 38 га.

4 мая. 6 пенсионеров из села Ивановка приняли участие в Спартакиаде пенсионеров, посвященной памяти Василия Горина, которая прошла в легкоатлетическом манеже спортивного комплекса «Горняк». В этом году пенсионеры Ивановской сельской территории объединились в одну команду с пенсионерами Осколецкой сельской территории.

9 мая. В зрительном зале Досугового центра состоялся праздничный концерт, посвященный Дню Победы. Со словами поздравления обратился к жителям села начальник управления транспорта, связи и коммуникации администрации Губкинского городского округа Андрей Валерьевич Калачев; с Великой Победой поздравил жителей Ивановской территории депутат Совета депутатов Губкинского городского округа Николай Михайлович Черников.

1 июня. Открытие детской летней площадки началось с развлекательной программы «Здравствуй, лето». Наши юные гости участвовали в конкурсах, играх. Ребята могли познакомиться с новинками книг на развернутой в беседке книжной выставке. Читатели старшего возраста проходили маршрут с заданиями. Команде, которая лучше всех справилась с заданиями, вручили призы. В конце праздника все дружно водили весёлый хоровод.

18 июня. Жители Ивановской сельской территории приняли участие в летней спартакиаде среди жителей сельских территориальных администраций, которая прошла на базе спортивного комплекса «Горняк». В нынешнем году изменился формат проведения мероприятия: команды состязались в легкой атлетике, полиатлоне, гиревом спорте, армрестлинге, волейболе, настольном теннисе, перетягивании каната и самбо. Наша команда завоевала третье место в дисциплине «армрестлинг».

22 июня. У памятника погибшим воинам-землякам состоялся митинг, посвященный Дню Памяти и Скорби. Почтить память погибших в Великой Отечественной войне пришли жители и гости территории. Присутствующая на мероприятии начальник управления экономики и ценовой политики администрации Губкинского городского округа Светлана Ивановна Цыганкова выступила перед собравшимися со словами скорби и благодарности погибшим в Великой Отечественной войне. Завершился митинг возложением цветов и венков к памятнику и могиле неизвестным воинам. Минутой молчания почтили память погибших участников войны.

1 июля. Фольклорный ансамбль «Оберег» Ивановского Досугового центра принял участие в IV межрайонном фестивале «Иван-чай», который проходил в селе Красное, Красненского района, Белгородской области. Где был удостоен дипломом за сохранение нематериального культурного наследия, выявление, развитие и поддержку талантливых жителей района на основе приобщения к фольклорному творчеству, укрепления здоровья и дальнейшего развития информационного продвижения чайного напитка «Иван-чай» среди всех категорий населения и участие в IV межрайонном фестивале «Иван-чай».

27 августа. Вокальный ансамбль «Надежда» Ивановского Досугового центра принял участие в III Межрайонном фестивале русской традиции и культуры быта «Чудо-варенье», который прошел в микрорайоне Лебеди, Губкинского городского округа. Где был награжден дипломом III степени за участие в творческой программе «Рады мы вас видеть».

1 сентября. В школе состоялась торжественная линейка, посвященная первому звонку. В этом году к учебе приступили 24 учащихся, из них 1 первоклассник. Торжественное мероприятие началось с поднятия флага и исполнение гимна Российской Федерации. На празднике присутствовали глава Ивановской сельской территориальной администрации Шкурат Юлия Витальевна, родители и жители села.

8 сентября. Звание «Человек года» в номинации «Государственное и муниципальное управление» присвоено главе Ивановской сельской территориальной администрации Шкурат Юлии Витальевне, за достижения в реализации социально-экономической политики органов местного самоуправления Губкинского городского округа.

11 сентября. Состоялись выборы депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа четвертого созыва. По Ивановской территориальной администрации число избирателей принявших участие в голосовании составило 467 избирателей. Голоса распределились следующим образом: Дмитриева Наталья Александровна – 9 голосов, Новиков Дмитрий Валерьевич – 16 голосов, Черников Николай Михайлович – 268 голосов, Яровой Евгений Владимирович – 1 голос. Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» получила 11 голосов, Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – 246 голосов, партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА РОДИНУ» – 21 голос, политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России получила 10 голосов, ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ получила 6 голосов.

15 сентября. Проводилась прививочная кампания по вакцинации населения против гриппа. Были привиты в первую очередь дети, работники образования, культуры, торговли и администрации, а также все желающие жители территории. Всего было привито более 94 % жителей.

21 сентября. День села отмечали в день празднования Рождества Пресвятой Богородицы. Хлебом-солью встречали почетных гостей; заместителя главы администрации Губкинского городского округа, секретаря Совета безопасности Рощупкина Александра Павловича, исполняющей обязанности начальника управления культуры Губкинского городского округа Фурсову Лидию Геннадьевну, депутата Совета депутатов Губкинского городского округа Черникова Николая Михайловича и главу Ивановской сельской территориальной администрации Шкурат Юлию Витальевну. Чествование началось с первоклассника Прихотькова Александра. Также чествовали Бизюлеву Елену Петровну – маму призывника Бизюлева Андрея Алексеевича. Чествовали старожилов села: восьмидесятилетний юбилей отметила в этом году Бекмаганбетова Тамара Архиповна, восьмидесятипятилетний юбилей отпраздновала Соловцова Татьяна Ивановна. В номинации «Лучшее подворье» награждали семьи Евсюковых Юрия Николаевича и Елены Михайловны и Алферовых Ивана Александровича и Валентины Денисовны.

21 сентября. Указом президента Российской Федерации была объявлена частичная мобилизация. На нашей территории были мобилизованы 9 человек в возрасте от 25 до 35 лет.

14 октября. На территории Ивановской администрации состоялась акция в рамках реализации областной программы «Зеленая столица». Работники администрации и бюджетных организаций участвовали в посадке деревьев на территории площадью 4 га. В этот день было высажено 7000 саженцев сосны.

20 октября. Бизюлевой Ларисе, руководителю кружка декоративно-прикладного творчества Ивановского Досугового центра, присвоено Почетное звание «Народный мастер Белгородской области». Лариса Николаевна трудится в Ивановском Досуговом центре 13 лет. Она занимается с двумя группами «Мастерица» и «Рушничок» в технике вышивки крестом и лоскутное шитье.

5 декабря. Жителями Ивановской территории была собрана помощь бойцам специальной военной операции на Украине. На денежные средства, собранные жителями, были приобретены балаклавы, комплекты термобелья, носки, резиновые сапоги, перчатки, утепленные водолазки. Также были собраны продукты питания, овощи, фрукты, домашняя консервация и туалетные принадлежности. Участники Союза десантников города Губкина передадут подарки нашим защитникам.

17 декабря. Фольклорный ансамбль «Оберег» Ивановского Досугового Центра принял участие в территориальном конкурсе-фестивале вокальных ансамблей «Ты цветы, Россия». Ансамбль награжден дипломом I степени в номинации «Народный вокал».

21 декабря. Работники администрации посетили семьи мобилизованных участников специальной военной операции. Для семей, мобилизованных были сформированы продуктовые наборы, а детям, сладкие подарки и мягкая игрушка.

22 декабря. В фельдшерско-акушерском пункте села Ивановка вели прием узкие специалисты: кардиолог, невролог, эндокринолог, окулист и гинеколог. Приглашались на прием все желающие. Был организован подвоз жителей из села Панки, хуторов Осиновский и Михайловский.

27 декабря. Александра Ачкасова и Екатерина Бизюлева, дети участников специальной военной операции, были приглашены на Губернаторскую елку в Центр культурного развития «Форум» города Губкин. На утреннике царил атмосфера веселья и волшебства, в завершении вечера дети получили новогодние подарки от Деда Мороза.